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Část I. 

Úvodní ustanovení 

 

Mimořádné  dotační řízení (A)Středočeského krajena rok 2021(dále jen „ mimořádné dotační řízeníSK“) je 

vyhlášeno k poskytnutí finanční podpory (dotace/příspěvku) z rozpočtu kapitoly 17 Středočeského kraje – sociální 

věci  pro právnické a fyzické osoby, které poskytují sociální služby (dále jen „poskytovatelé sociálních 

služeb“),které mají místní či regionální charakter, poskytovaných uživatelům/klientům/osobám (dále jen 

„uživatel“) služeb v souladu s místními či regionálními potřebami. 

 

“Mimořádné dotační řízeníSK“ je vyhlášeno v souladu se zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 

a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 250/2000Sb., 

o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění 

pozdějších předpisů. 

 

„Mimořádné dotačního řízení SK“ je dále vyhlášeno  v souladus evropskou legislativou v oblasti tzv. veřejné 

podpory, konkrétně v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 

odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě dotace za závazek veřejné služby udělené 

určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. 

Částka určená pro rozdělení v rámci „mimořádného dotačního řízení SK“jestanovena 

vevýši176 300 900 Kč. 

 

Finanční prostředky, které nebudou v rámci„ mimořádného dotačního řízení SK“rozděleny, budou přesunuty na 

dofinancování sociálních služeb a budou rozděleny v souladu s Pravidly dotačního řízení SK pro poskytovatele 

sociálních služeb na rok 2021 (přílohou č. 1 Vyhlášení dotačního řízení Středočeského krajepro poskytovatele 

sociálních služebna rok 2021). 

 

Dokumenty související s„mimořádným dotačním řízením SK:“ 

 

1)Pravidla mimořádnéhodotačního řízení (A) Středočeskéhokraje na rok 2021 (dále jen „ „Pravidla“) – 

upravujízákladní principy a priority „ mimořádného dotační řízení SK“)), mechanismus výpočtu optimálního 

návrhu dotace a způsob stanovení redukčních mechanismů a reálného návrhu dotace.“Pravidla“ jsou přílohou č. 1 

tohoto Vyhlášenímimořádnéhodotačního řízení (A) Středočeského kraje na rok 2021(dále jen „Vyhlášení“). 

 

2)Metodikamimořádného dotačního řízení (A) Středočeského kraje na rok 2021)(dále jen „Metodika“) – 

upravuje pravidla a podmínky pro poskytnutí dotace, postup pro podání žádosti, pravidla a postup pro posouzení 

žádosti, hodnocení rozpočtu, požadavku na dotacia podmínky pro čerpání, kontrolu a finanční vypořádání dotace, 

je přílohou č. 2 tohoto Vyhlášení. 

 

3)Dodatek k veřejnoprávní  smlouvě o dotaci/příspěvku na poskytování sociální služby, tedy činnosti nebo 

souboru činností podle zákona č.108/2006 Sb., zajišťujících pomoc a podporu osobám za účelem sociálního 

začlenění nebo prevencí sociálního vyloučení, na rok 2021(dále jen „Dodatek“). Dodatek je přílohou č.3 tohoto 

Vyhlášení. 

 

Důležitým navazujícím dokumentem je „Síť sociálních služeb  Středočeského kraje–od 1.1.2021“ (usn.č. 014-

03/2021/ZK ze dne 25. 1. 2021) (dále jen „Síť SK“). 
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„Vyhlášení“ včetně „Pravidel“a“Metodiky“ je ve spojení s uzavřeným „Dodatkem“ závazným dokumentem pro 

čerpání dotace. Středočeský kraj (dále jen „SK“) si vyhrazuje právo změnit/upravit údaje obsažené v tomto 

dokumentu včetně příloh na základě změny zákonů, změny informací a dat majících za následek případné změny 

sociálních služeb s dopadem do jejich udržitelnosti a fungování, a dalších významných situací, které nelze 

předvídat. Tyto případné změny budou podléhat schválení orgánů SK a následně budou zveřejněnyna webových 

stránkách kraje https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast,které má poskytovatel povinnost pravidelně 

sledovat. 

 

Konečné rozhodnutí o podpoře poskytování sociálních služeb je v kompetenci poskytovatele dotace (SK), 

tj. konečné rozhodnutí je v gesci orgánů SK. 

Z dotace nesmí být tvořen zisk. V případě jejího nedočerpání je nutné nedočerpanou část dotace vrátit v rámci 

finančního vypořádání v souladu se Smlouvou. 

 

Část II. 

Účel dotace 

 

Dotace je určena na plnění povinností uvedených v § 95 písm. g) a h) zákona o sociálních službách,a to pouze na 

financování navýšení platů a mezd přímé a nepřímé péče,dofinancování  příplatků za směnnost pro pracovníky 

přímé péče a odměny, včetně  odvodů sociálního a zdravotního pojištěnízákladních druhů a forem sociálních 

služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb. Jejich výčet a 

charakteristiky jsou uvedeny v části třetí, hlavě I, díle 2 až 4 zákona o sociálních službách,vyjma kapacit  

poskytovatelů sociálních služeb  uvedených v „Síti SK“, kteréjsou podpořeny z dotačního programu „Podpora 

vybraných druhů sociálních služeb III ve Středočeském kraji na období 2020 – 2022“,tj. kapacity sociálních služeb: 

azylové domy, domy na půl cesty, intervenční centra, , podpora samostatného bydlení, sociálně aktivizační služby 

pro rodiny s dětmi , sociálně terapeutické dílny asociální rehabilitace – v ambulantní a terénní formě. 

 

Část III. Zohledňování změn v poskytování sociálních služeb 

 

V případě, že došlo ke sloučení dvou a více služeb nebo k převedení části kapacity jedné služby na druhou či 

jiného poskytovatele u služeb, které podaly žádost v rámci řádného  dotačního řízení SK 2021a tato změna byla 

schválena v „Síti SK“ a zanesena v registru sociálních služeb, podává nově sloučená služba žádost s novou 

upravenou kapacitou, tj. na sloučené či převedené přepočtené úvazky v souladu se žádostmi původních služeb. 

 

V případě, že sociální služba, na kterou je žádost podávána, budesloučena s jinou službou; převedena na jiného 

poskytovatele; dojde-li ke sloučení poskytovatelů/služeb (popř. části kapacity, apod.) a tato změna nebude při 

podání Žádosti schválena orgány SK, pak tato změna nebude v “mimořádném termínu dotačního řízení SK“ 

zohledněna. 

 

V případě, že poskytovatel sociálních služeb provede v době mezi hodnocením žádosti o dotaci, přidělením dotace 

a uzavřením Dodatkujakékoliv změny v poskytování sociální služby, např. dojde ke změně právní formy či názvu 

poskytovatele, je poskytovatel povinen informovatkoordinátora plánování rozvoje sociálních služeb - Odbor 

sociálních věcí SK,a to nejpozději do 15 pracovních dnů. Změny mající vliv na výši dotace nebudou v termínu po 

podání Žádosti při výpočtu reálné výše dotace zohledněny. 

https://www.kr-stredocesky.cz/web/socialni-oblast
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Část IV. 

Žádost poskytovatele sociálních služeb o účelovou dotaci v rámci „mimořádného dotačního 

řízení SK“na rok 2021(dále jen „Žádost“) 

 

O dotaci může požádat pouze poskytovatel sociálních služeb, který podal žádost a uspěl v řádném dotačním řízení 

na rok 2021 

 

Všeobecné podmínky pro poskytnutí dotace, postup pro podání Žádosti, postup pro posouzení a hodnocení 

Žádosti, pravidla a podmínky pro čerpání, kontrolu a finanční vypořádání dotace jsou uvedeny v“ Metodice.“ 

 

Dotace v rámci „mimořádného dotačního řízení SK“ je poskytována žadatelům na základě Žádosti. Tato Žádost 

musí být zpracována a podána výlučně elektronicky prostřednictvím webové aplikaceOKslužby poskytovatel, 

kterou spravuje MPSV ČR a je dostupná na: https://socpos.mpsv.cz/posvvaclient/iokposkytovatel.html.1 

 

Žádosti do „mimořádného dotačního řízení SK“bude nutné elektronicky podepisovat kvalifikovaným 

certifikátem.Bez elektronického podpisu aplikace OK služby poskytovatel neumožní Žádost zfinalizovat a podat. 

Podmínky pro elektronické podepsání Žádosti jsou zveřejněny na portále MPSV: https://www.mpsv.cz/web/cz/-

/elektronicka-podani-povinne-nalezitosti-. Jedná se osobní kvalifikovaný certifikát vydávaný příslušnými 

oprávněnými úřady (což není Krajský úřad Středočeského kraje dále jen „KÚSK“). Manuál pro tuto problematiku 

vydanýOK systémem a.s.je přístupný 

na https://www.mpsv.cz/documents/20142/225517/kvalifikovany_certifikat_v1.pdf 

Termíny pro podávání Žádostí 

Žádost o dotaci SK v rámci „mimořádného dotačního řízení SK“je možné zpracovat a podat v termínu:  

 

29.4. 2021 - 10.5.2021 

 
 

Tento termín může být upravený dle termínu technické připravenosti aplikace OKslužby-poskytovatel k podávání 

žádostí a tato úprava by byla oznámena na webových stránkách Středočeského kraje. 

 

Podáním žádosti žadatel o dotaci souhlasí se zveřejněním Žádosti, svého názvu, jména, adresy, výše požadavku 

na dotaci a rozpočtu služby způsobem stanoveným poskytovatelem. Všichni žadatelé budou informováni o 

rozhodnutí Zastupitelstva Středočeského kraje ve věci přidělení/nepřidělení dotace v přehledových tabulkách na 

webových stránkách Středočeského kraje. Nevyhovění žádosti o dotaci včetně důvodu nevyhovění bude 

žadatelům sděleno pouze formou zveřejnění této informace na webových stránkách Středočeského kraje a 

žadatelé podáním své Žádosti v tomto dotačním řízení tento způsob sdělení akceptují. 

 

 

                                                           
1S ohledem na správu aplikace OKslužby poskytovatel ze strany MPSV ČR si Středočeský kraj vyhrazuje možnost změny v 
úrovni aplikace či formy, ale pouze na základě změny ze strany MPSV ČR. Informace by byly zveřejněny na webových 
stránkách Středočeského kraje. 

https://socpos.mpsv.cz/posvvaclient/iokposkytovatel.html
https://www.mpsv.cz/web/cz/-/elektronicka-podani-povinne-nalezitosti-
https://www.mpsv.cz/web/cz/-/elektronicka-podani-povinne-nalezitosti-
https://www.mpsv.cz/documents/20142/225517/kvalifikovany_certifikat_v1.pdf/75b68ced-9eee-70fb-97c6-3ba4fa79d7a4
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Část V. 

Výše a termíny splátek 

 

Dotace SK bude čerpána na základě „Dodatku“podepsaného oběma smluvními stranami. První splátka dotace 

bude příjemci  vyplacena nejpozději 30 kalendářních dní po oboustranném podpisu“Dodatku.“ . SK si vyhrazuje 

právo změnit výši a termín výplaty splátek dotace v souladu s uvolněním finančních prostředků z MPSV. 

 

Část VI. 

Jak lze získat podrobnější informace 

 

Informace týkající se obsahu Žádosti a uznatelných nákladů/výdajů lze v průběhu zpracování Žádosti získat 

prostřednictvímOdboru sociálních věcí KÚSK. Kontaktní informace jsou zveřejněny na webových stránkách SK.  

 

V souladu s § 95 písm. g) zákona o sociálních službách, se budou poskytovatelé sociálních služeb ve všech 

záležitostech souvisejících s poskytnutím dotace, včetně žádostí o přehodnocení výsledků dotačního řízení, 

obracet na místně příslušný krajský úřad–tedy Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská 11, 150 21 Praha 5. 

 

Část VII. 

Přílohy k „Vyhlášení“ 

 

Př. č. 1 Pravidla mimořádného dotačního řízení (A)Středočeského kraje na rok 2021 
Př. č. 2Metodikamimořádného  dotačního řízení(A) Středočeského kraje na rok 2021 
Př.č. 3Vzor Dodatku č. k veřejnoprávní  smlouvě o dotaci/příspěvku na poskytování sociální služby, tedy činnosti 
nebo souboru činností podle zákona č.108/2006 Sb., zajišťujících pomoc a podporu osobám za účelem řešení 
nepříznivé sociální situace na rok 2021 
 


